
Stagione sportiva 2023-2024

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 23122 Data: 26/02/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 25/02/2024 relativo all'incontro (24543) di Campionato Nazionale Maschile Under 14
disputatosi a Aosta - Aosta (AO) il 25/02/2024 tra HC Varese 1977 U14 (743) e Storm Pinerolo U14 (540).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta al giocatore Nardella Simone (n. tessera 610683) per violazione dell’art. 15.1
del Codice delle penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta al giocatore Ventura Gabriele (n. tessera 605004) della società A.s.d. Sporting
Club Pinerolo 540 per violazione dell’art. 15.1 del Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Nardella Simone (n. tessera 610683) 
Dal rapporto arbitrale emerge che al minuto 38.07 veniva inflitta una penalità partita ai giocatori #14 dell'H.C.
Varese NARDELLA Simone e #2 del Storm Pinerolo VENTURA Gabriele in quanto, durante un'interruzione del
gioco, si colpivano ripetutamente con pugni. Nell'alterco nessuno dei giocatori si privava dei guanti.
Ciò premesso, in assenza di conseguenze lesive apparenti, nonché di precedenti specifici contestabili, si ritiene
equa la comminazione della sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata di campionato.

Ventura Gabriele (n. tessera 605004) 
Dal rapporto arbitrale emerge che al minuto 38.07 veniva inflitta una penalità partita ai giocatori #14 dell'H.C.
Varese NARDELLA Simone e #2 del Storm Pinerolo VENTURA Gabriele in quanto, durante un'interruzione del
gioco, si colpivano ripetutamente con pugni. Nell'alterco nessuno dei giocatori si privava dei guanti.
Ciò premesso, in assenza di conseguenze lesive apparenti, nonché di precedenti specifici contestabili, si ritiene
equa la comminazione della sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata di campionato.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Hockey Club Varese 1977 s.c.s.d. (743).
€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra A.s.d. Sporting Club Pinerolo (540).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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